



Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXXIX - Nr. 10 575

4 PAGINI - 50 BANI

Luni 12 decembrie 1983

Divizia „A” de fotbal, etapa a 15-a

LIDERUL, STEAUA, REALIZEAZĂ SCORUL TURULUI



Lăcătuș, în vervă deosebită, urmărește balonul respins de Feher și înscrie al 5-lea gol al echipei sale (Fază din meciul Steaua - F. C. Baia Mare 7-0).
Foto : D. NEAGU

REZULTATE TEHNICE

Jiul Petroșani	- Dinamo	1-1 (1-1)
Univ. Craiova	- Rapid	1-0 (1-0)
Sportul studențesc	- C.S. Tirgoviște	3-1 (3-0)
Steaua	- F.C. Baia Mare	7-0 (3-0)
F.C. Argeș	- Politehnica Iași	3-0 (1-0)
F.C. Bihor	- F.C. Olt	1-1 (0-1)
Chimia Rm. Vilcea	- Petrolul Ploiești	3-1 (2-0)
Corvinul Hunedoara	- Dunărea C.S.U.	2-2 (1-1)
S.C. Bacău	- A.S.A. Tg. Mureș	1-0 (1-0)

ETAPA VIITOARE (14 decembrie)

Corvinul Hunedoara	- S.C. Bacău
Rapid	- F.C. Argeș
Jiul Petroșani	- F.C. Baia Mare
A.S.A. Tg. Mureș	- Sportul studențesc
C.S. Tirgoviște	- Univ. Craiova
Dinamo	- F.C. Bihor
F.C. Olt	- Chimia Rm. Vilcea
Dunărea C.S.U.	- Steaua
Petrolul Ploiești	- Politehnica Iași

GOLGETERII

10 GOLURI : Lăcătuș - 1 din 11 m ; 8 GOLURI : Coras : 7 GOLURI : Cîmpeanu, Pîturcă : 6 GOLURI : Cămătaru, Grosu - 1 din 11 m ; 5 GOLURI : Augustin, Georgescu (F.C. Bihor), Cîrțu, Tulba - 1 din 11 m, Irimescu - 4 din 11 m ; 4 GOLURI : Dragnea, Sertov, Cîra, Verigeanu, Mulescu, Ile, Florean, Mateut, M. Sandu, Balint, Avădanei, Roznai, Nemteanu - 2 din 11 m, Manea - toate din 11 m.

HOCHEIȘTII ROMÂNI PE LOCUL SECUND ÎN TURNEUL DE LA SOFIA

SOFIA, 11 (Agerpres). - Turneul internațional de hochei pe gheață de la Sofia a fost câștigat de echipa sovietică, Sibir Novosibirsk cu 8 puncte, urmată de selecționata României 6 puncte, echipa Skladji (Cehoslovacia) 4 puncte, reprezentativa Ungariei 2 puncte și echipa Bulgariei 0 puncte. Jucătorul român Neteșu a fost declarat cel mai bun portar al turneului.

La Băile Herculane, în elegantele saloane ale Hotelului Roman, se dispută - probabil - cea mai interesantă întrecere din suita celor 35 de ediții anterioare ale tradiționalei competiții. Și nu numai pentru faptul că de pe tabela de turneu nu lipsește nici una din „stelele” sahurului feminin românesc, socotit pe bună dreptate unul dintre cele mai puternice din lume. Animația din jurul concursului îl dă, în special, jocul în sine, faptul că fiecare partidă (indiferent de valoarea, forța sau reputația oponentelor) este o luptă, o luptă deschisă, acerbă...

Favoritele, însă, se impun în ciuda rezistenței pe care o întâmpină și a ambiției cu care mai tinerele jucătoare caută să bată la porțile consacării. O singură excepție pînă acum: marea maestră Margareta Mureșan (după 5 victorii) a trebuit să cedeze în intreruptă cu mezină Smaranda Boicu (partidă din runda a 2-a), poziția fiind fără speranțe. În aceeași după-amiază, fosta lideră a remizat liniștit, în runda a 7-a, cu concitadina sa Ligia Jicman, singura reprezentantă a lotului nostru care acuză un evident reflux de formă și evoluează (deocamdată) departe de talentul și posibilitățile sale. În rest, favoritele s-au impus au-

PROLETARI DIN TOATE ȚĂRILE, UNIȚI-VA !

C. M. de handbal feminin

ALTE DOUĂ VICTORII ALE ECHIPEI ROMÂNIEI, CARE RĂMÎNE NEÎNVINȘĂ ÎN SERIILE PRELIMINARE

27-13 cu Bulgaria și 18-17 cu Danemarca, după care urmează, marți, derbyul seriei cu R. D. Germană

KATOWICE, 11 (prin telefon). După o binevenită zi de pauză, handbalistele din cele 12 formații naționale participante la această a III-a ediție a C.M. (grupa B) și-au reluat întrecerea prin disputarea partidelor din cea de a treia etapă a preliminariilor. Pe noi ne-a interesat în mod deosebit, firește, jocul României - Bulgaria, programat simbătă în cadrul acestei etape, în sala „Ruch” din Chorzow. Meciul a avut loc în cadrul seriei „A” a C.M. și a constituit unul din primele derbyuri ale întrecerii. Mobilizându-se exemplar, jucînd deosebit de atent și prompt în intervenții în apărare, știînd să suplinească bine prin excelențe pătrunderi individuale (Verigeanu și Marian) randamentul mai scăzut al principalei realizatoare a echipei, Mariana Oacă, și avînd în portarul Viorica Ionică o handbalistă în formă de zile mari, echipa României a câștigat meciul de o manieră categorică : 27-13 (12-7).

Totul a avut la bază această excelentă mobilizare la care

ne-am referit, precum și revenirea în formă a unor cunoscute jucătoare (Verigeanu, Mariana, Moszi, Avădanei - ultima în special în apărare), care pînă acum nu dăduseră randamentul așteptat. În acest fel, echipa noastră și-a găsit potențialul real, dominînd net și învingînd clar o adversară care l-a dat multe probleme în ultimii ani.

Meciul a fost mai echilibrat doar în primele minute, după care, de la 3-2 (min. 6), echipa română se desprinde prima oară și ajunge să conducă cu 5-2 (min. 11). Este momentul de cumpănă al jocului. Adversarele fac eforturi mari pentru a reface situația, dar handbalistele noastre rezistă și apoi atacă decisiv 7-3 (min. 10), 11-5 (min. 23) și 12-7 (min. 30). La începutul reprizei secunde lupta este acerbă și scorul egal (2-2 după 10 minute, adică scor general : 13-9) și

Ion GAVRILESCU

(Continuare în pag. a 4-a)

Tinerii Inotători și-au încheiat întrecerile la Baia Mare

IULIA MATEESCU ȘI THOMAS TIETZ (R.D.G.) AU CÂȘTIGAT „TROFEUL CARPAȚI”

BAIA MARE, 11 (prin telefon). Simbătă și duminică, în bazinele olimpice maramureșane a continuat cursa pentru titlurile de campioni naționali ai inotului nostru juvenil, fiind desemnați, totodată, câștigătorii ediției 1983 a „Trofeului Carpați”. În această din urmă întrecere, cu caracter internațional și tradițional, pentru sportivii pînă la 14 ani, au triumfat talentata ploieșteancă Iulia Mateescu, cu 831 p, conform tabelului internațional, pentru rezultatul de 2:20,27 la 200 m spate, iar la băieți Thomas Tietz (R.D. Germană) - 723 p pentru 2:17,43 la 200 m mixt. Rezultatul Iuliei Mateescu constituie și un nou record pentru fete de 13 ani, noi recorduri ale țării fiind trecute, în ultimele două zile, în

draptul numelui băimăreanului Robert Finter - 4:07,02 la 400 m liber - record de seniori și de juniori, 54,56 la 100 m liber - record de juniori, al bucureștenei Cristina Deveseleanu - 2:43,46 la 200 m bras (record de juniori), Adrian Șerban (C.S.M.S. Baia Mare) - 2:25,95 la 200 m mixt, Ligiei Cosma (C.S.M.S. Baia Mare) - 2:47,69 la 200 m bras, ploieșteanul Mădălin Iliescu - 2:20,07 la 200 m mixt și orădeanul Laszlo Bay - 58,60 în serie la 100 m liber, toate la cat. 13 ani. De asemenea, ștafetele de 4x100 m mixt ale Liceului 37 București și C.S.M.S.

Geo RAETCHI

(Continuare în pag. a 4-a)

În finalele (feminină și masculină) ale campionatelor naționale de șah

La Băile Herculane ÎN RUNDA A 8-a, La București „SPRINT” SPECTACULOS AL FRUNTAȘILOR CLASAMENTULUI

DERBYUL MUREȘAN - BAUMSTARK

toritar : Marina Pogorevici a câștigat la Gabriela Olteanu, Elisabeta Polihroniade la Margareta Teodorescu (ultima a greșit grav în deschidere), Gertrude Baumstark (singura jucătoare neînvinșă pînă acum) la Smaranda Boicu, iar Dana Nușu

(Continuare în pag. a 4-a)



Unul dintre favoriții finalei, maestrul internațional Mihai Ghindă, de două ori campion (stînga), și un debutant, maestrul FIDE Dan Bărbulescu, într-o dispută plină de complicații și neprevăzute

Foto : N. DRAGOȘ

Decisă ci una remiză, cea dintre Mihai Ghindă și Dan Bărbulescu, derbyul incontestabil al rundei a 5-a de simbătă, în care ultimul a reușit să egaleze urmînd dintr-o poziție ce părea să-i fie net defavorabilă. De acest stop al celor doi, au profitat imediat Valentin Stoica și Constantin Ionescu, care prin prompte victorii (la Kertesz și respectiv Ludu), s-au desorins cu cîte o jumătate de punct, luînd conducerea în clasament.

Ieri - coincidentă ! - runda a 6-a a adus fată în fată tocmai pe acești doi colideri, din confruntarea cărora urma să fie desemnat unul singur. Beneficiar merituos Stoica, ale cărui active piese usoare, la trecerea în finalul partidului sale cu Ionescu, i-au adus un cert avantaj, transformat în victorie la capătul a 40 de mutări. Un singur ocupant și al locului al doilea în persoana marelui maestru Mihai Subă, care așezară a obținut victoria în fata lui Parik Stefanov, în stilul său caracteristic, împletind manevrele pozitionale cu amenințări tactice decisive. Dar în urmărirea orimilor clasati se află încă un grup amenințător de competitori cu veleități, care desigur că vor face toate eforturile

(Continuare în pag. a 4-a)

INVINGĂTOARE ÎN CAPITALĂ

In Divizia „A“ de volei au fost programate partidele etapei a 8-a la feminin și a 9-a la masculin.

FEMININ

DINAMO — PENICILINA IASI 3-1 (14, -8, 10, 4). Un meci echilibrat în primele 3 seturi, în care lesențele au reconfirmat părerea că antrenorul N. Roibescu acordă atenție sporită pregătirii acestor mereu restructurate echipe. Oaspetele puteau chiar să conducă pe campioane cu 2-0 la seturi dacă în finalul primului se concentraseră mai mult și finalizau unele situații de punct. Revenirea în teren (după o absență îndelungată) a Victoriei Niculescu a însemnat însă un real spor de siguranță a dinamovistelor care, de la jumătatea setului 3, au luat inițiativa, în timp ce lesențele s-au resemnat. Remarcări: Irina Velicu, Doina Morosan și Victoria Niculescu de la învingătoare, Daniela Bordei și Mariana Onofraș de la invins. Arbitraj bun: N. Georgescu din Ploiești și Gh. Simulescu din București. (A. B.)

CHIMIA RM. VILCEA — C.S.U. GALAȚI 3-1 (-4, 14, 14, 8). O sală arhiplăna la un meci frumos, viu disputat. Oaspetele au început bine partida și nu au fost depașiți de 2-0, vitezele distind pe mucle de cuțit setul secund, ceea ce le-a și facilitat drumul spre victorie în meci. Cele mai bune jucătoare au fost Ioana Ilteanu, Mariena Dubinciu și Natalia Dulică de la gazde, Crina Băuța, Speranța Găman și Maria Muscă de la oaspete. Arbitri: N. Găleşanu și R. Farmus, ambii din București. (P. GEORNOIU, coresp.)

FLACARĂ ROȘIE BUCUREȘTI — UNIVERSITATEA CRAIOVA 0-3 (-15, -2, -9). Studentele au obținut o victorie indiscutabilă în compania unei echipe foarte tihne și neexperimentate. Doar primul set a fost mai echilibrat, oaspetele adjuceându-și-l grație atenției sporite în lupta la fileu. În rest, s-a văzut o clară diferență de valoare. Oaspetele au evoluat omogen în sextetul: Carmen Cuceanu (exceelență), Monica Șusman, Iuliana Enescu, Gabriela Dumitrescu (rid cătoare de reală perspectivă), Camelia Tomăci, Laurenția Mirea. De la invins, doar Daniela Drăghici și Daniela Iacob au ieșit în evidență. Au arbitrat foarte bine V. Szekacs din Baia Mare și D. Rădulescu din București. (M. VESU)

CALCULATORUL BUCUREȘTI — C.S.M. LIBERTATEA SIBIU 1-3 (-7, -10, 13, -8). Confirmând ascensiunea de formă, sibiențele au fost superioare la toate capitolele, distind pe merit. Ele s-au relaxat însă prematur, fiind conduse în setul al treilea cu 13-6 și 14-9, set pe care n-au mai putut să-l salveze, cu toate eforturile depuse în finalul lui. Dar 1-au distind pe următorul (și meciul) cu lejeritate. Remarcate: Anca Besta, Mirela Popovitch și Angela Hilla, de la oaspete. Miha-

ela Ioan de la gazde. Bun arbitrajul: D. Delcea din Galați și Z. Moldoveanu din București. (N. MATEESCU)

FARUL — CHIMPEX CONSTANTA 3-1 (-11, 14, 11, 13). Joc frumos, cu multe faze spectaculoase în derby-ul constantean. După o oră și 45 de minute de joc, a câștigat surprinzător Farul, echipa mai mobilă în teren și mai decisivă în atac. Chimpeș, fără o jucătoare de bază (Mănăliță), nu a reușit să facă față decît parțial ritmului impus de adversare, gresind adesea la blocaj, la preluare și în linia a doua. Evidențiate: Maria Enache, Mirela Cazangiu, Mădălina Ciorbaru (F). Liliana Văduva, Mioara Bistriceanu și Lia Catargi (C). Arbitri: V. Dumitru și M. Stamate, ambii din București. (Gh. GOLDENBERG, coresp.)

MARATEX BAIIA MARE — ȘTIINȚA BACĂU 3-1 (4, -14, 4, 3). Într-o partidă de nivel tehnic și spectacular bătămărenco au fost superioare în atac. În timp ce oaspetele au gresit grav la preluare. Remarcări: Niculina Bujor, Valerica Maier, Violeta Dinu și Tanța Codrea (Maratex). Niculina Cuciureanu, Margareta Pescaru și Mihaela Marian (Știința). Arbitri: A. Dinica din București și M. Herta din Cluj-Napoca. (A. CIMSAN, coresp.)

MASCULIN

TRACTORUL BRASOV — DINAMO BUCUREȘTI 1-3 (-9, 6, -8, -6). Echipa locală a reușit să-și impună jocul doar în setul doi, pe care 1-a și distind. Campioni, cu Girleanu, Căta-Chișiga, S. Pop și Enescu în bună dispoziție de joc, au dominat celelalte trei seturi, obținind o victorie clară. Arbitri: C. Șovăială (Ploiești) — M. Marian (Oradea). (V. SECAREANU — coresp.)

STEUA BUCUREȘTI — C.S.U. ALUMINA ORADEA 3-0 (5, 2, 12). Victorie facilă a echipei militare, obținută în mai puțin de o oră, în fața unei echipe venite la București doar pentru a îndeplini o formalitate. Diferența valorică a fost nea în favoarea bucureștenilor. Cel mai

disputat set a fost al treilea, cînd orădenii au condus cu 4-1, 8-4, 10-7, dar experiența și tehnica superioară a gazdelor, în ciuda unei oarecare relaxări, n-au lăsat nici un dubiu asupra învingătorului. Steliștii au zburdat în teren, n-au gresit serviciul, iar în atac au rezolvat aproape totul. Remarcări: Ionescu, Mina, Pentelescu, Prălea (Steua) și, parțial, Manole, D. Dragoș, Todoran (C.S.U. Alumină). Au arbitrat foarte bine Al. Ignat (Tg. Mureș) și I. Covaci (București). (Gh. DEDIU)

CALCULATORUL BUCUREȘTI — EXPLORĂRI BAIIA MARE 3-0 (11, 14, 8). Surprinzător, furnizată de elevii lui C. Chișigol, în timp ce gazdele au acționat cu multă invenitivitate, grație jocului bun al lui Stăriade, oaspetii au replicat printr-o prestație lipsită de orizont și eficientă. Am mai remarcat pe Ionuț și Schlopescu (C) și, parțial, Ignișka și Bălaș (E). Au arbitrat Fl. Soțaru (Galați) — bine și C. Gogoșe (București) — slab. (Gh. LAZAR — coresp.)

C.S.M.U. SUCEAVA — RELOUL SĂVINEȘTI 3-1 (4, 1, -11, 10). Victorie meritată a sucevnilor în derbyul moldovean, obținută după un joc frumos. Cel mai bun: Mindru, Șteflea, Popescu de la gazde. Clonca și Lepădătescu de la oaspeti. Arbitri: I. Armeanu (București) — I. Stoica (Bacău). G. MINDRESCU — coresp.)

UNIVERSITATEA CRAIOVA — A.S.A. ELECTROMUREȘ TG. MUREȘ 3-0 (4, 1, 9). Echipa lui Nicu Pop nu a rezistat mai mult de o oră în fața studenților olteni. Aceștia, în bună formă, au punctat decisiv prin Hincoc, Pascu, Stolan și Dăna. Au arbitrat: Gr. Nedelcu (București) și I. Rus (Timișoara). (ST. GURGU — coresp.)

ELCOND DINAMO ZALĂU — ȘTIINȚA MOTORUL BAIIA MARE 3-0 (3, 9, 5). În doar 56 de minute, gazdele au tranșat disputa cu bătămărenți. Cel circa 1400 de spectatori au vizionat un meci frumos, în care s-au remarcat: Tutovan, Măscășan și Strauff de la localnici, Horje, Streang și Roncsik de la vizitatori. Au arbitrat Al. Dragoș (din București) și V. Chioareanu (din Cluj-Napoca). (I. DOMUȚA, coresp.)



Juniara sibiancă Ana Beșta a stîrnit admirație în sala Olympia din Capitală, fiind principala artizană a victoriei echipei sale. Iată-o depășind blocajul bucureștenilor de la Calculatorul. Foto: Dragoș NEAGU

Divizia „A“ de baschet feminin „U“ CLUJ-NAPOCA

NEINVINSĂ ȘI DUPĂ TURNEUL PLOIEȘTEAN

PLOIEȘTI, 11 (prin telefon). În sala Victoria din localitate s-a încheiat duminică penultimul turneu al campionatului național de baschet feminin dinaintea întrecerilor pe grupe valorice 1-6 și 7-12. Două aspecte sînt demne de reținut din disputele urmărite cu mult interes de publicul spectator. În primul rînd, invincibilitatea baschetbalistelor de la „U“ Cluj-Napoca, ce se mențin astfel pe primul loc al clasamentului, cu mari șanse de a recuceri titlul pierdut în ediția trecută a campionatului, precum și faptul că sportivele de la C.S.U. Prahova Ploiești nu au reușit să câștige nici o partidă pe terenul propriu. Acest lucru trebuie să dea de gînd conducerei echipei, antrenorului, deoarece ploieștencele dispun de un lot cu jucătoare valoroase, dar care nu alcătuiesc o echipă. Situația în prima parte a clasamentului este următoarea: 1. „U“ Cluj-Napoca 36 p. 2. Olimpia București 33 p. 3. Voința București 32 p. 4-5. Sportul studentesc și Crișul 29 p. 6. Universitatea Timișoara 27 p.

„U“ CLUJ-NAPOCA — OLIMPIA BUCUREȘTI 60-59 (26-29). Derbyul turneului ploieștean a fost onorat de cele două echipe, ambele cu prestații justificate la cucerirea titlului de campioană națională. Introcerea lor a fost extrem de echilibrată, iar câștigătoarea s-a stat pe mucle de cuțit pînă în ultima secundă de joc. Scorul s-a menținut tot timpul foarte strîns, nici una dintre formații nereușind să se desprindă decîșiv, deși Olimpia a condus mai mult pe tabela de scor. Dramatismul meciului a fost amplificat și de accident-

tarea arbitrarului A. Atanasescu, care a părăsit terenul în mun. 30, colegul lui, Fl. Baloșescu, conducînd singur (conform regulamentului) meciul în continuare. Cînd mai erau 11 secunde de joc și scorul 59-59, Magdalena Pall a beneficiat de două aruncări libere, dintre care a înscris una, și echipa ei a luat conducerea. Olimpia a intrat în posesia mingii, a încercat să răstoarne rezultatul, dar timpul de joc s-a scurs și „U“ a câștigat la limită, urmînd ca rivalitatea sportivă dintre cele două candidațe la titlu să fie tranșată în partidele viitoare. Au marcat: Steriu 8, Popa 6, Bolovan 10, Pall 26 și Kiss 10 pentru învingătoare, respectiv Pirvan 4, Trică 4, Biră 10, Andrei 20, Ciubăncan 15 și Cristea 6 pentru Olimpia.

CHIMISTUL RM. VILCEA — C.S.U. PLOIEȘTI 79-69 (38-22). Simbătă seara, gazdele porneau mari favorite în meciul cu mai tinerele lor adversare din Rm. Vilcea, dar desfășurarea partidei a demonstrat că aprecierile anterioare au fost eronate. Sportivele de pe Olt au abordat întîlnirea cu multă dezinvoltură și în min. 7 conduceau cu 16-0! După primul sfert al meciului, scorul le era favorabil cu 22-2 și... zarurile au fost aruncate. În timp ce elevele din Rm. Vilcea zburdau studentele ploieștencele comiteau greșeli elementare, de parcă atunci ar fi intrat pentru prima dată pe un teren de baschet. În această situație, scorul a evoluat clar în favoarea adversarelor lor, care au cucerit o victorie meritată, dar nescontată. Au înscris: Niculescu 4, Mișăilă 24, Petre 17, Tutuș 4, Ionescu 2, Barbu 24,

Trușescu 4 pentru învingătoare, respectiv Bede 2, Neagoș 5, Brezoianu 14, Lambrino 22, Grigoraș 24 și Ciubotariu 2 pentru C.S.U. Ploiești.

Bun arbitrajul cuplului A. Anastasescu — FL. BALOȘESCU, UNIVERSITATEA TIMIȘOARA — C.S.U. PLOIEȘTI 90-67 (48-37). Nici în ultima zi a turneului, din sala proprie, gazdele nu au reușit să câștige. Continuînd să evolueze fără nici un orizont, pe fondul unor greșeli greu de explicat venitur năște baschetbaliste experimentate, ploieștencele și-au dezamăgit din nou suporterii, printr-o evoluție extrem de slabă care, normal, nu putea duce la succes. De partea cealaltă, timișorențele, mai bune de la un meci la altul, au invins categoric și și-au anunțat astfel candidatura la turneul pentru locurile 1-6. Marcatore: Catrina 8, Armion 21, Binkis 4, Czomor 19, Bodea 28, Lazo 2, V. Chepeșean 2, Stamin 6 pentru timișorence, respectiv Bede 2, Brezoianu 10, Lambrino 20, Grigoraș 22, Opreșcu 11, Ciubotariu 2.

Au arbitrat I. Horvath (Cluj-Napoca) și P. Vaida (Oradea). CELELALTE REZULTATE: „U“ Cluj-Napoca — Mobila Satu Mare 87-52 (56-20); Olimpia — I.E.F.S. 81-69 (45-34); Progresul — Comerțul Tg. Mureș 75-53 (38-34); Voința — Crișul 62-45 (35-21); Universitatea Timișoara — Sportul studentesc 58-53 (29-25); Sportul studentesc — Crișul 54-39 (31-16); Chimistul — Comerțul 68-62 (36-36); Progresul — I.E.F.S. 59-51 (32-29); Voința — Mobila Satu Mare 56-36 (30-14).

Paul IOVAN Octavian BALTEANU

Fotbal

Divizia „A“, etapa a 15-a

SCORUL (de rugby) PUTEA FI ȘI MAI MARE...

...concluzie pe care au tras-o, desigur, și cei care au urmărit meciul pe micul ecran, steliștii marcînd gol după gol, ca la antrenament, și ratînd alte numeroase goluri, tot ca la antrenament. Incepută sub semnul unui aparent echilibru, partida ne-a oferit un prim gol demn de o... teleenciclopedie: tinărul portar bătămăren Perneș a degajat scun mingea în spatele lui BALINT (plecat spre centrul terenului), balonul ricoșînd — u-luitor și imparabil! — în plasă: 1-0 în minutul 17. Din acest moment și pînă la sfîrșitul meciului, Steua s-a cam jucat singură, reușind tot ce a vrut, combinații în 2, în 3, în 4 oameni, pătrunderi pe extremă, pe centru, înscriind încă șase goluri, unul mai spectaculos ca altul, prin BALINT (min. 32), PITURCA (min. 39), BALINT (min. 49), LĂCĂTUȘ (min. 55), PUȘCĂȘ (min. 62) și iar PUȘCĂȘ (min. 88).

În sinteză, liderului „1-a ieșit“ bine totul simbătă, fotbalistii săi ajutîndu-se permanent în joc (altruisti, au pasat mereu la coechipierul aflat în cea mai bună poziție de șut), ei menținînd un ritm debordant, căruia bătămărenii nu au putut nicicum să-i facă față. Nu-i mai puțin adevărat că scorul de pînă acum al campionatului s-a scris și datorită modului oaspeților

STEUA 7 (3) F.C. BAIIA MARE 0

Stadion Ghencea; teren excelent; timp favorabil; spectatori — circa 8.000. Șuturi: 22-11 (pe poartă: 10-3). Cornere: 4-5. Au marcat: BALINT (min. 17, 32 și 49), PITURCA (min. 39), LĂCĂTUȘ (min. 55) și PUȘCĂȘ (min. 62 și 88).

STEUA: Ducadam (min. 66 lordeche) — IOVAN, FL. MARIN, TĂTĂRAN, EDUARD — PETCU (min. 62 Lourențiu), STOICA, PUȘCĂȘ — LĂCĂTUȘ, PITURCA, BALINT.

F.C. BAIIA MARE: Perneș (min. 44 Feher) — Arezanov, Buzgău, Ignat, Rus — BALAN, Mureșan, Loș — Sepi (min. 46 Dragomirescu). Rosnoi, Moldovan.

Arbitrat foarte bine O. Ștrang; la linie: C. Pădurăritei (ambii din Oradea) și N. Dinescu (Rm. Vilcea). Cartonașe galbene: LAIȘ, BUZGAU. Trofeul Petchschvski: 10. La speranțe: 1-2 (0-2).

de a privi fotbalul, atenți la „impresia artistică“ și la jocul ofensiv chiar și atunci cînd curgeau golurile în poarta lui Feher. Interesant este faptul că acești „poeti în joc“ au invins categoric la Baia Mare pe Politehnica Iași, cu 4-0!

Apreciîndu-i victoria de simbătă, pe cit de categorică, pe atît de lejeră, sîntem totuși inclinați să credem că miercuri, la Galați, Steua nu va mai avea un simplu „antrenament oficial“...

Marius POPESCU

ISTORIA NU SE MAI PUTEA REPETA

În campionatul trecut, la Oradea, F. C. Olt a înscris un gol în prima repriză, dar a pierdut cu 3-1, pentru că gazdele au evoluat foarte bine după pauză. Și acum oltenii au înscris primii, în min. 5, cînd Bisok 1-a deschis pe... BARBU, la 25 m, acesta a pătruns, a șutat de la 14 m și 1-a invins ușor pe Balasz. Echipa antrenată de Fl. Halagăan va fi la un pas de 2-0 în min. 31, cînd M. Popescu, deși accidentat, a ajuns la 8 m de poartă, însă n-a mai avut forță să tragă. Chiar dacă jucaseră mediocru, gazdele se aflușeră în primele 45 de minute în fața golului, dar s-au opus excelentul Bumbescu, care a scos de pe linia porții (min. 17 și 27), sau portarul Ciurea (min. 11 și 40 cînd Grosu șutase periculos). Și, totuși, orădenii credeau că, după pauză, se va repeta istoria din campionatul trecut sau... din ultima etapă, cînd au înscris patru goluri vilcenilor. De data aceasta, însă, istoria nu se mai putea repeta! Pentru că bihoreni au jucat slab, fără luciditate, intrînd în jocul de angajament al oaspeților, care s-au apărut simplu și decis, dar au și contraatacat, jucînd pentru rezultat. Orădenii domină repriza secundă, însă haotic, și fie că ratează prin Tămăș (min. 61) și „cascadorul“ Georgescu (min. 66 și 70), fie că portarul Ciurea (min. 52 și 60) intervine salutar. Orădenii rămîn în 10 oameni în min. 68.

F.C. BIHOR 1 (0) F.C. OLT 1 (1)

Stadion F.C. Bihor; teren înghețat, dezapezît; timp însoțit, dar rece; spectatori — circa 6.000. Șuturi: 16-7 (pe poartă: 9-3). Cornere: 11-1. Au marcat: BARBU (min. 5) și MUREȘAN (min. 76 — din penalty).

F.C. BIHOR: Balasz — DIANU, ZARE, Bisok, Nițu — GROSU (min. 61 Dumitrescu), Tămăș, Mureșan — Ilie (min. 66 Nedelcu), Filip, Georgescu.

F.C. OLT: CIUREA — Prepelită, Bumbescu, CĂTOI, Matei — Kollo, Minea, Eftimie — M. Popescu (min. 33 Stețe), Leța, BARBU (min. 87 Bărbulescu).

A arbitrat satisfăcător V. Antohi; la linie: St. Rotăreanu (ambii din Iași) și M. Stoenscu (București). Cartonașe galbene: FILIP, BUMBESCU, TĂMAȘ, EFTIMIE. Cartonașe roșii: FILIP. Trofeul Petchschvski: 7. La speranțe: 2-0 (2-0).

Filip (care avea un cartonaș galben din prima repriză) fiind eliminat pentru lovitura adversarului. Și cum Eftimie nu fructifică „momentul psihologic“, grăbindu-se în min. 73, gazdele vor egala în min. 76 prin MUREȘAN. Acesta a transformat un penalty care n-a prea fost... penalty, lovitură de pedeapsă care a suplinit-o pe cea neacordată în min. 79, la faultarea clară în careu a lui Mureșan. Fiecare echipă ratează în final cite o mare ocazie, rămînd remiza, rezultatul echitabil!

Mircea M. IONESCU

DIN NOU AVĂDANEI...

Aflați după două victorii consecutive „afară“, una în campionatul, cealaltă în „Cupă“, băcăuanii au abordat plini de încredere în forțele lor această partidă, desfășurînd un joc de siguranță, combinativ, adaptat la condițiile terenului înghețat. Profitînd și de unele inexactități ale mureșenilor în efectuarea marcajului, formația gazdă și-a creat repede două bune situații de a înscire: în min. 5, la o acțiune-șnur Șoșu — Șoi-man — Mihuț — Adolf, ultimul a ezitat în careu, pe un culoar favorabil; în min. 10, Mihuț i-a „pus o minge“ de gol lui AVĂDANEI și acesta a reluat, imparabil, în plasă, din colțul drept al careului mic. Surprinsă, se pare, de startul lansat al partenerii de întrecere, A.S.A. n-a putut ține pasul cu ea și numai reacția întîrziată a lui Penoff (min. 16, la o minge centrată în fața porții de Șoi-man) și imprecizia lui Șoșu (șut, din 6 m, mult peste „transversală“) au făcut ca scorul să nu la proporții.

S.C. BACĂU 1 (1) A.S.A. TG. MUREȘ 0

Stadion „23 August“; teren înghețat; timp rece; spectatori — circa 6.000. Șuturi: 11-4 (pe poartă: 6-0). Cornere: 9-3. A marcat AVĂDANEI (min. 10).

S.C. BACĂU: Măneac — Viscreanu, CARPUCCI, C. SOLOMON, Elisei — AVĂDANEI, Adolf, Șoșu (min. 62 DUDU GEORGESCU) — Șoi-man, MIHUȚ, Penoff.

A.S.A. TG. MUREȘ: Varo — Szabo, JENEI, ISPIR, Gall — Both II (min. 76 Varga), BĂLOANI, Dumitrescu (min. 87 Botezan), Costin — Ciorceri, Fănică.

A arbitrat foarte bine M. Niculescu; la linie: V. Măndescu și D. Avrigeanu (toți din București). Trofeul Petchschvski: 10. La speranțe: 0-1 (0-1).

plaudat la scenă deschisă înainte de joc) să forțeze o remiză prin două „ghiuiele“ expediate (în min. 51 și 81), de la circa 30 m, eșuate foarte aproape de țintă.

În tot acest timp, deși au păstrat inițiativa de partea lor, băcăuanii n-au mai fost deloc incisivi. Singurul care a mai produs ceva emoții în careul lui Varo a fost Dudu Georgescu, introdus în teren spre final de partidă. Dar „gheata de aur“ a Bacăului este, acum, Avădanei...

Gheorghe NICOLAESCU

Pe terenul... dionului pet... important lue... și echilibrul... be, cele deo... înghețată. Dre... le echipe im... multă atenție... precauți pen... denta, pe de... de alta, pent... intervențiile... ce Dina (min... 5) sau Movila... vigența celo... rul este dese... un atac al J... nedecis și G... danță cu St... Profită V... servit de Di... gherit: 1-0. D... lipsit de ner... joacă fără a... chiderea se... poate egala... Augustin, dar... Egalarea sur... la o lovitură... de Dinamo... Stănescu). O... lui Augustin... acestuia în... lui Caval, de... junge la M... marchează di... Moraru își v... șeala de la v... și 53, la șut... re ale lui V...

ÎN MIN

Cum era si... tul studenț... bătă 19... fa... formații... numai 22 d... acest răstîm... arăta 3-... tînd un... la o combi... SANDU a... dași, în care... „transversală... tauclos gol... Gazdele, im... do“-ul pe u... ghetat și, a... mai puncta... în min. 19 —... lui MUNTE... Mia (ieșit... „spectator;... CORAS, d... trem de inci... ce lovește... poposește i... din acest m... totul sur... devine incle... rată foarte... seli la „ser... — cu Iorgul... multe decit... vociferări... Tirgoviste... Isaia, Burle... parțial ale l... tat citev... te, care... mai mult... priza secu... peții au im... min. 54. Ca... linia porții... în min. 64... formă un...

OASPE

Acest me... surpriza r... rătăit în pr... surpriză... prin dăru... tul în joc... depășindu-s... condiția, p... du-i drept... continuare... voluția n... încă din... ratărilor... van (min... Gillan, la... (min. 7), s... pins cu pi... min. 11 lăb... gura prob... fi doar pr... toriei. Nu... contractaț... 12, cînd I... tai de Kle... pedeapsă... transforma... S-a adăug... lui Hangle... scăpat sim... bară. Și, a... tele pro... KLEIN de... pămîntul... răl execu... rul Oană... schimbat... tactic al... abnitionat... care au t... tori și b... din nou: ... plasă min... tă la sutu... a-est mo... sîntur set...

A TURULUI DIVIZIEI „B”

SERIA I

F.C. CONSTANTA - GLORIA BUZAU 1-1 (1-1): Zahiu (min. 24) pentru F.C. Constanta, Predan (min. 37) pentru Gloria.

GLORIA BISTRITA - UNIREA SLOBOZIA 4-0 (3-0): Danila (min. 24), Moga (min. 26 si min. 29 din 11 m), Constantinescu (min. 67).

CEHLAUL P. NEAMT - OLIMPIA RM. SARAT 2-0 (1-0): Bosca (min. 9) si Amarghalei (min. 69).

UNIREA DINAMO FOCSANI - C.S.M. SUCEAVA 1-2 (1-1): Rusu (min. 29 din 11 m), respectiv Casuba (min. 2) si Stancu (min. 82).

F.C.M. PROGRESUL BRAILA - DELTA TULCEA 4-1 (3-0): Triftina (min. 13), Dragoi (min. 17 si 47), Petrache (min. 36), respectiv Ilimov (min. 86).

OTELUL GALATI - PARTIZANUL BACAU 6-0 (3-0): Popescu II (min. 5 din 11 m), Clurea (min. 8 si 56), Stamate (min. 41) si Stan (min. 70 si 80).

C.S.M. BORZESTI - CHIMIA FALTCENI 2-2 (1-0): Gruber (min. 37), Ciocla (min. 59) pentru C.S.M., Antoniu (min. 78), Petrescu (min. 88) pentru Chimia.

PRAHOVA PLOIESTI - C.S. BOTOȘANI 3-1 (2-0): Nistor (min. 28 si 33), Tudor (min. 58), respectiv Pirl (min. 79).

DUNAREA CALARASI - METALUL PLOPENI 1-0 (0-0): Banu (min. 50).

Relatari de la C. Popa, I. Toma, C. Rusu, Fl. Jecheanu, I. Baltag, T. Siropol, Gh. Grunzu, A. Cristea si N. Constantinescu.

Table with 2 columns: Team Name and Score. Lists results for various teams like Gloria Buzau, Otelul Galati, F.C.M. Progres Braila, etc.

* Echipa penalizata cu doua puncte.

SERIA A II-a

AUTOMATICA BUCURESTI - F.C.M. BRASOV 1-3 (1-0): Nigrea (min. 29 din 11 m), respectiv Benta (min. 55 si 75) si Cramer (min. 81).

SOIMII IPA SIBIU - METALUL BUCURESTI 4-0 (0-0): Florescu (min. 50), Barna (min. 53), Bucur (min. 67) si Coldea (min. 82).

GAZ METAN MEDIAS - ROVA ROSIORI 3-0 (1-0): Potor (min. 8), Tiglaru (min. 55) si M. Iosif (min. 77).

NITRAMONIA FAGARAS - AUTOBUZUL BUCURESTI 0-0.

PROGRESUL VULCAN BUCURESTI - I.M.A.S.A. SF. GHEORGHE 1-0 (0-0): Botonea (min. 79).

I.P. ALUMINIU SLATINA - UNIREA ALEXANDRIA 0-0.

* Echipa penalizata cu patru puncte.

Ieri, in meci amical COMBINATA STEAUA-MECANICA FINA -

HEERENVEEN (Olanda) 4-3 (3-0)

Ieri, pe stadionul Steaua din Capitala, in prezenta a peste 5000 de spectatori, pe o vreme rece, a avut loc intalnirea internationala amicala dintre combinata Steaua-Mecanica fina si echipa olandeza Heerenveen, care activeaza in liga a II-a a campionatului din Tara lălelelor. Partida a fost dominată pînă spre final de jucătorii bucureșteni, care s-au impus pe toate planurile. Astfel, pînă la pauză, ei au punctat de trei ori, prin Laurențiu (min. 26 și 29) și Marcu (min. 31). La reluare, tot gazdele au înscris prin Cristea (min. 70). Dar, după un confortabil 4-0, fotbalistii olandezi au reușit să înscrie spre

sfîrșitul partidei de trei ori prin Boskna (min. 75), Wildenberg (min. 85) și Portijk (min. 83).

Arbitrul Radu Matei a condus foarte bine formațiile: STEAUA: Ducadam - Mihailescu, Pitulice, Belodedici, Fodor - Majaru, Laurențiu, Naea - Păun, Marcu, Diaconescu. Au mai jucat: Gherasim, Olteanu și Cristea.

HEERENVEEN: Rovcn - Akkerman, Kist, Portijk, Braber - Wildenberg, Gatink, Smil - Schuurmans, Hygh, Hendriks. Au mai fost folosiți: Boer, Elzinga, Boskna și Nclgers. (Gh. N.).

JUUL PETROȘANI 1 (1) DINAMO 1 (1)

Stadion Jiul; teren curățat de zăpadă, înghețat; timp însorit, rece; spectatori - circa 8000. Șuturi: 17-10 (pe poartă: 9-7). Cornere: 9-2. Au marcat: VARGA (min. 10), MARGINEAN (min. 41).

JUUL: Caval - Vesa, Vizitiu, M. Popa, P. GRIGORE - Varga, Dina (min. 69 Dosan), Stana - Cura (min. 85 Stoinescu), Lasconi, BALUȚA.

DINAMO: Moraru - MARGINEAN, Al. Nicolae, Andone, Stănescu (min. 46 lamond), REDNIC, Movilă, Custov - Tălaru (min. 69 V. Rodu), Augustin, Oroc.

A arbitrat bine I. Igna (Timișoara); la linie: I. Tărcan (Reghin) și N. Gogoșe (Buzău).

Trofeul Patschovski: 10. La spe-ranțe: 2-0 (1-0).

Băluța respinse în corner. Este apoi rîndul lui Andone (min. 56) să salveze la un șut din 3 m al lui Lasconi. Dina (min. 63) - șut frumos din lateral, și Custov (min. 71) - șut excelent, la „firul ierbiu”, de la 30 m, pe lîngă poartă, sint autorii unor momente aplaudate din joc. Spre final (min. 82), la o altă acțiune de atac a mine-rilor, Al. Nicolae cade în ca-reu cu mîna pe mîngie; henț și penalty clar acordat de ar-bitru I. Igna. Execută Varga, dar Moraru apără.

Mircea TUDORAN

2 ERA 3-0, DAR APOI...

SPORTUL STUDENȚESC 3 (3) C.S. TIRGOVIȘTE 1 (0)

Stadion Politehnica; teren greu; timp însorit, dar friguros; spectatori - circa 300. Șuturi: 12-9 (pe poartă: 5-4). Cornere: 5-4. Au marcat: M. SANDU (min. 1), MUNTEANU II (min. 10), CORAȘ (min. 22), res-pectiv STOICHIȚĂ (min. 64 din pe-nalty).

SPORTUL STUDENȚESC: Speriatu - M. MIHAI, CAZAN, Iorgulescu, Munteanu II - PANA, CORAȘ, Șer-bănică (min. 78 Burchel) - Bucurescu (min. 67 Terhes) M. Sandu, Hagi.

C.S. TIRGOVIȘTE: Mia - Nicu-lescu, ENE, Dumitrescu, Pitaru - BURLEANU, AGIU, Aelenei (min. 46 Turcu) - Isăia, Niculciuiu (min. 75 Cojocaru), Stoichiță.

A arbitrat slab R. Petrescu; la linie: L. Măiereanu (ambii din Bra-șov) și I. Ludosan (Sibiu).

Cartonașe galbene: HAGI, PITARU, NICULESCU, M. SANDU.

Trofeul Patschovski: 5. La spe-ranțe: 1-1 (1-0).

henț clar comis de Munteanu II, infracțiune incontestabilă, ca și la acea intervenție a lui Speriatu din min. 84 - la Stoi-chiță pe care arbitru l a „scos-o” în afară!). În final, Sportul studentesc mai rea-lizează trei faze periculoase (min. 74 - Coraș sut „afară”, min. 80 - M. Sandu sut spre vinclu, a salvat Mia; min. 80 - sut Hagi, Dumitrescu sco-tînd de pe linia porții). Atît într-o singură repriză! Tot cu nervi, cu discutii, cu cartonașe galbene...

Stefian TRANDAFIRESCU

U DEPĂȘIT CONDIȚIA

CORVINUL HUNEDOARA 2 (1) DUNAREA C.S.U. 2 (1)

Stadion Corvinul; teren înghețat, alunecos; timp friguros; spectatori - circa 5000. Șuturi: 19-9 (pe poartă: 10-5). Cornere: 16-0. Au marcat: KLEIN (min. 35), L. MOLDOVAN (min. 66), respectiv BALA-BAN (min. 12 - din 11 m), SOARE (min. 49).

CORVINUL: Ioniță - Nicșo, D. Gălan, DUBINCICU, Bogdan - Petcu, L. Moldovan, KLEIN - Gabor, Văe-tuș (min. 76 Gh. Rodu), Mateuț.

DUNAREA: OANA - Pisău, S. Gălan, ANGHELINEI, Mureșan - Be-jenaru, Ichim, BALABAN - Soare (min. 89 Negoiță), Antohi, Hanghiuc (min. 85 Cernescu).

A arbitrat foarte bine N. Rainea (Birlad); la linie: J. Grama (Bucu-resci) și S. Pantelimonescu (Scăleni).

Cartonașe galbene: HANGHIUC, L. MOLDOVAN, SOARE, VĂETUȘ, BOGDAN.

Trofeul Patschovski: 8. La spe-ranțe: 2-1 (1-1).

Oană, acesta remarcindu-se în mod deosebit în minutele 59 și 61 la suturile lui Mateuț. Gazdele vor obține egalarea, în min. 66, prin L. MOLDO-VAN, dar numai atît, desi au exercitat o evidentă dominare teritorială și au mai avut bune situații de gol. (cele mai clare ratări - Klein min. 65, Mateuț min. 79).

Adrian VASILESCU

Li căutam un cusur meciului de la Craiova și vă mărturisim că i-am găsit doar unul: poate acela că inimoșii spectatori din Bănie n-au văzut decit un gol. În rest, am întîlnit toate atribu-tele spectacolului fotbalistic de la care pleci satisfăcut: o luptă superbă, de mare corectitudine, multă tinerețe în teren, sporti-vitate exemplară în tribune. În ciuda multor absențe din am-bele echipe (mai vechii Balaci, Crișan, apoi Ștefănescu, Lung, Ticleanu la craioveni, Sameș și Avram la rapidiști - acciden-tați, suspendați), partida a avut nerv, cursivitate, faze de poartă (în special la cea a lui Manu). Merite egale în „confecciona-rea” unul asemenea spectacol și, de aceea, aplauzele exempla-rului public s-au îndreptat și spre oaspeții bucureșteni. Victo-ria Universității a fost absolut meritată și, pentru că și asta spune mult despre dominarea ei quasi-permanentă, recitîți rap-ortul cornerelor. La Rapid re-marcăm din nou acel mereu în creștere joc de ansamblu. Momente mai importante ale jocului. În min. 1 Ungureanu șutează puternic și Manu sal-vează în corner. Patru minute mai tîrziu faza golului, ce avea să rămînă singurul: lovitură liberă la aproximativ 18 m, Cîrțu pasează scurt și IRIMES-CU înscrie printr-un șut-bombă.

Eftimie IONESCU

UN GOL CARE N-A ADUS NUMAI BUCURIE...

Încă nu trecuseră două mi-nute de joc și - odată cu des-chiderea scorului - avea să se producă și o nefericită înlim-plare care a impresionat pe toți cei prezenți: la una din primele acțiuni ofensive ale gazdelor, Teleșpan a pătruns pe partea dreaptă, a centrat, GîNGU - mai iute decît por-tarul ploieștean Toma - a plonșat spre mîngie și a trimis-o în plasă, dar în cădere, din ciocnirea - involuntară, desigur - cu adversarul, s-a ales cu o nouă fractură la același picior care l-a mai ținut cîteva luni pe tușă, fiind scos din te-ren și transportat imediat la spital. Șase minute mai tîr-zu, inlocuitorul lui Gingu, An-cuța, a trecut mult prea ușor de fundații centrali prahoveni, a intrat în careu, încercînd să-l dribleze și pe portarul Toma, însă acesta l-a faultat și penal-tyul just acordat a fost apoi transformat de BASNO. Pe fondul unei evidente slăbiciuni a apărării ploieștene, vilcenii își mai creează alte două mari ocazii de gol, ratate însă de Iovan (min. 18, după o splen-didă combinație cu Carabageac) și talentatul C. Lazăr (min. 28, după un dribling prelungit, de toată frumusețea).

Oaspeții, care în prima jumătate a partidei avuseseră o singură - dar periculoasă - acțiune de gol (min. 10, cînd mingea trimisă cu capul de Mocanu a căzut pe bara trans-versală a porții lui Pavel). În-

UNIV. CRAIOVA 1 (1) RAPID 0

Stadion Central; teren bun; timp închis, ceată ușoară; spectatori - circa 17000. Șuturi: 17-9 (pe poartă: 8-2). Cornere: 19-3. A marcat: IRIMESCU (min. 5).

UNIVERSITATEA: Boldici - NE-GRILA, TILIHOL, Donose, Ungureanu (min. 46 Păuna) - Săndoi, GEOL-GAU, Ad. Popescu, Irimescu (min. 80 Bicu) - CĂMATARU, CÎRȚU.

RAPID: MANU - I. POPESCU, RADA, Tiță (min. 7 Băjan), Mincu - P. Petre (min. 84 Șișcă), ION ION, Șt. Popa, Petruț - Damaschin, Ma-nea.

A arbitrat foarte bine Fl. Popescu; la linie: V. Banu (ambii din Ploiești) și V. Curt (Medgidia).

Trofeul Patschovski: 10. La spe-ranțe: 0-0.

În min. 13 și 23, acțiuni spec-taculoase I. Popescu și, respec-tiv, Manea, încheiate cu șuturi peste poartă. În min. 29, șut Irimescu peste, în min. 30 lovitură surprinzătoare Negrilă (de la 25 m), dar Manu trimite în corner. După pauză: situațiile Cîrțu (min. 52, 55 și 56), ratate milimetric. Faza cea mai gus-tată, în min. 86: Manu boxează în afara careului, A. Popescu șutează de la 20 m, mingea lo-vește bara și Rada degajează de pe linia porții.

Constantin FIRANESCU

CHIMIA RM. VILCEA 3 (2) PETROLUL PLOIESTI 1 (0)

Stadion „1 Mai”; teren foarte bun; timp răcoros; spectatori - circa 2500. Șuturi: 14-9 (pe poartă: 7-8). Cornere: 5-6. Au marcat: GINGU (min. 2), BASNO (min. 8, din penalty), ANCUȚA (min. 72), respectiv COJOCARU (min. 61).

CHIMIA: Pavel - TELEȘPAN, BAS-NO, Preda, Cincă - Alexandru, C. Lazăr, Iovan (min. 62 Vergu) - Veri-geanu, GINGU (min. 4 ANCUȚA), Carabageac.

PETROLUL: A. Toma - N. Lazăr, Panu, Butufe, I. Toma - COJO-CARU, GRIGORE, I. Solomon - Mo-canu (min. 71 Marica), Dumitrache II (min. 71 Călm), Libiu.

A arbitrat foarte bine D. Petrescu (București); la linie: M. Axente (Arad) și M. Salomir (Cluj-Napoca).

Cartonașe galbene: BUTUFEI, C. LAZĂR.

Trofeul Patschovski: 9. La spe-ranțe: 1-1 (1-0).

cep mult mai sigur repriza se-cundă și joacă destul de bine vreo 20 de minute, perioadă în care, după o ratare a lui Libiu în min. 49 (figură pe care avea s-o mai repete și în min. 77), reușesc să înscrie prin COJOCARU, cu capul, în urma unei lovituri libere (min. 61). Vilcenii, însă, își revin apoi și ei la nivelul bunel evoluții din prima repriză și se deta-șează mai clar pe tabela de marcaj în min. 72, prin AN-CUȚA, care a fructificat o pre-cisă centrare a lui Verigeanu, obținînd o victorie meritată.

Constantin FIRANESCU

TREI LOVITURI DECISIVE

F.C. ARGES 3 (1) POLITEHNICA IAȘI 0

Stadion „1 Mai”; teren excelent; timp friguros; spectatori - circa 8000. Șuturi: 13-4 (pe poartă: 7-1). Cornere: 8-4. Au marcat: IGNAT (min. 13 și 76), IOVĂNESCU (min. 81).

F.C. ARGES: Cristian - ZAMFIR, MOICEANU, Stancu, Tulpan - BA-DEA, Iovănescu, Toma (min. 72 Ro-man) - Nica (min. 57 D. ZAMFIR), IGNAT, Juncă.

POLITEHNICA: Bucu - Munteanu, Anton, Ursu, Ciocrlan - PAVELIUC, Gheorghiu (min. 76 Lala), CĂNA-NAU, Florean - Ciocă, Biro.

A arbitrat foarte bine A. Gheorghie; la linie: P. Pienescu (ambii din Piatra Neamț) și C. Gheorghe (Su-ceava).

Trofeul Patschovski: 10. La spe-ranțe: 3-0 (1-0).

tehnică place în continuare prin jocul de pase, gazdele prind două lovituri decisive: în min. 76, D. Zamfir sprin-tează cu învăluire, centrează în forță și IGNAT reia de a-proape; în min. 81, IOVĂNES-CU șutează prin surprindere și inserie al treilea gol, cu con-cursul lui Paveliuc, care devia-ză mingea în plasă. Victorie meritată a unei echipe mult mai dinamice, care a amendat ...dulcelele registru tehnico-tac-tic al moldovenilor.

Ioan CHIRILA

NUMERELÉ EXTRASE LA TRAGEREA EXCEPTIONALĂ LO-TO DIN 11 DECEMBRIE 1983.

FAZA I. Extragera I: 9 65 8 84 5 13 75 24 27 38 78 30; Extrage-rea a II-a: 46 15 77 66 1 48 63 42 39 17 2 57; Extragera a III-a: 14 56 23 76 83 87 1 59 24 84 88 21; Extragera a IV-a: 81

ADMINISTRAȚIA DE STAT LOTO PRONOSPORT INFORMEAZĂ

55 33 22 36 86 70 31 79 45 11 51; FAZA A II-a. Extragera a V-a: 27 44 28 13 6 42; Extrage-rea a VI-a: 46 25 87 2 45 72; Extragera a VII-a: 79 11 8 15 29

FOND TOTAL DE CÎȘTI-GURI: 1.243.824 lei.

REZULTATELE CONCURSU-LUI PRONOSPORT DIN 11 DE-

CEMBRE 1983. I. Ascôl - Mi-lan 2; II. Gerșon - Catania 1; III. Inter - Fiorentina 1; IV. Napoli - Lazio 1; V. Pisa - Sampdoria x; VI. Roma - Avellîno

1; VII. Torino - Verona x; VIII. Udinese - Juventus x; IX. Palermo - Campobasso 1; X. Pescara - Varese 1; XI. F.C. C-ta - Gloria Buzău x; XII. U.T.A. - „U” Cluj-Napoca 1. Fond total de cîștiguri: 926.305 lei.

REZULTATELE CONCURSU-LUI PRONOSPORT DIN 11 DE-

1; VII. Torino - Verona x; VIII. Udinese - Juventus x; IX. Palermo - Campobasso 1; X. Pescara - Varese 1; XI. F.C. C-ta - Gloria Buzău x; XII. U.T.A. - „U” Cluj-Napoca 1. Fond total de cîștiguri: 926.305 lei.

ECHIPA FEMININĂ DE TENIS DE MASĂ A ROMÂNIEI PE LOCUL 3 LA MOSCOVA

MOSCOVA, (Agerpres). — Echipa feminină de tenis de masă a României s-a clasat pe locul trei în turneul interna-

țional de la Moscova, întrecind în ultimul meci, cu scorul de 3-2, selecționata de tineret a U.R.S.S.

KASPAROV — KORCINOI, DIN NOU REMIZĂ

LONDRA, 11 (Agerpres). — Cea de-a 8-a partidă a meciului dintre marii maestri Kasparov și Korcinoi, care își dispută la Londra una dintre semi-

finalele turneului candidaților la titlul mondial de șah, s-a încheiat remiză. Scorul este 4,5 — 3,5 puncte în favoarea lui Kasparov.

„SPRINT“ SPECTACULOS AL ȘAHIȘTILOR FRUNTAȘI

(Urmare din pag 1)

pentru a-i prinde din urmă în rundele viitoare.

Simbătă a mai câștigat Stefanov la Nicolaide, iar remize au fost partidele Grünberg — Mărășescu, Foisor — Gheorghiu, Ghiteșcu — Subă și Pavlov — Oltean. Duminică remize Grünberg — Ghindă, Bărbulescu — Foisor, Gheorghiu — Ghiteșcu, Lupu — Pavlov și Mărășescu — Oltean, întreruptă Nicolaide — Kertesz.

Ordinea primilor clasati: Stoica 4,5 p. Subă 4 p. Bărbulescu, Ghindă, Ghiteșcu, Io-

nescu — 3,5 p. Lupu 3. Gheorghiu, Pavlov, Mărășescu 2,5 p (și cîte o partidă aminată).

Azi după-amiază, la clubul Mecanică fină, se joacă a 7-a rundă. (Rd. V.).

DERBYUL MUREȘAN — BAUMSTARK

(Urmare din pag. 1)

la Voichița Călinescu. Prima victorie în turneu înscrisă Jucița Chiricică, câștigătoare în fața Eleonorei Gogălea. O singură întreruptă: Eugenia Ghindă — Mariana Ioniță. Nu s-a reluat întreruptă dintre Ligia Jicman și Smaranda Boicu (din runda a 6-a), în care prima are avantaj.

În momentul cînd finala intră în a doua sa jumătate, clasamentul este următorul: MUREȘAN, BAUMSTARK 5,5. Polibroniade 5, Pogorevici 4,5. Olărașu 4, Olteanu, Gogălea, Nuțu, Duminică 3,5. Ghindă 3 (1), Ioniță 2,5 (1), Teodorescu, Chiricică 2,5, Boicu, Jicman 2 (1), Călinescu 1 p.

În runda a 8-a, partida Baumstark — Mureșan se anunță un mare derby.

C.M. DE HANDBAL FEMININ

(Urmare din pag 1)

după ce Cozma mărește avantajul la 14-9 (min. 40), urmează un recital Maria Török-Verigeanu, care inserie 4 goluri unul după altul, astfel că în min. 45 scorul este de 18-9 pentru echipa României. Soarta victoriei în acest meci era ca și decisă, pentru că în ultimele 15 minute nu se mai puteau întimpla... minunți. Totuși, jucătoarele noastre forțează mereu, pentru a obține o victorie cit mai bună pentru... golaveraj, ceea ce reușesc pînă la urmă: 27-13 (12-7). Au marcat: Verigeanu 7, Marian 4, Oacă 3, Avădanei 3, Cozma 3, Moszi 3, Oprea 2, Ciubotaru 2; au mai jucat Lunca și Neică (debut), iar în poartă au evoluat excelent Viorica Ioniță și, în ultima parte, Angela Bloj; pentru echipa Bulgariei au înscris Vateva 4, Rumiana Hristova 2, Penka Hristova 2, Karakașeva, Nikolova, Satnceva, Alexeava, Eneva. Foarte bun arbitrajul cuplului polonez Vi. Arcyżewski și Zd. Jezorny.

În celelalte jocuri ale etapei a III-a: seria A: R. D. Germană — Spania 38-16 (20-8), Danemarca — Suedia 19-14

(9-3); seria „B“: Cehoslovacia — Austria 18-16 (10-9), R. F. Germania — Norvegia 17-18 (7-3) Polonia — Olanda 22-18 (12-10).

Evident deconectate și, în mod cert, ușor obosite după dificila partidă cu Bulgaria, câștigată categoric în ajun, handbalistele noastre au înclinat duminică, în etapa a IV-a, foarte ambițioasă reprezentativă a Danemarcei, de care au dispus, la limită și după mari emoții cu 18-17 (8-9). Partida a fost foarte aprigă, handbalistele daneze jucînd avansat și foarte dur în adărare, cu convingere și nu puține ori cu un surprinzător suport tehnico-tactic în atac. În fața acestei situații, la care se aștepta foarte puțin, echipa română și-a intrat în „mină“ greu, aiungînd să atînză cota ei valorică obișnuită abia în ultimele minute. Pînă atunci, dezinvoltă și cam evident, sprîjinite de cei doi arbitri olandezi (!?!), danezele au avut inițiativa și au condus în majoritatea timpului, uneori chiar la trei goluri diferentă (11-8 în min. 32).

Meritul jucătoarelor noastre este acela că nu au cedat ni-

ci o clipă, reușind să ajungă din urmă formația adversă și să restabilească mereu egalitatea de tabela de scor (8-3 în min. 29 și 11-11 în min. 38). În ultimul sfert de oră echipa noastră a trecut la „cirna“ jocului, a ajuns să conducă decisiv (17-14 în min. 55) crezînd într-o victorie normală. Numai că cei doi arbitri au lăsat în ultimele 5 minute de timp de 2 minute echipa română într-o netă inferioritate numerică (două jucătoare eliminate în același timp) și au acordat în ultimul minut de joc două aruncări de la 7 m consecutive absolut imaginare. Dar, pînă la urmă cel mai bun a invins... Au marcat: Moszi 6, Verigeanu 5, Cozma 2, Oacă 2, Oprea, Marian și Lunca — România, L. Jensen 4, Mecklenborg 4, Johansen 4, Tomssen 3, Krugshede 2. Șab și tendințes arbitrajul cuplului olandez Peter Haack și Wim Stuijk.

Alte rezultate: R. D. G. — Bulgaria 35-14 (14-9) în grupa „A“ și Cehoslovacia — R.F.G. 17-17 (7-5), Norvegia — Olanda 23-14 (11-5) în seria „B“. Luni este zi de odihnă, ultimele partide din preliminarii avînd loc marți, cînd echipa noastră întîlneste la Chorzow pe cea a R.D. Germane.

„TROFEUL CARPAȚI“ LA ÎNOT

(Urmare din pag 1)

II Baia Mare a modificat tabela performanțelor superioare interne la junioare, respectiv la 14 ani. În general, însă, rezultatele nu au strălucit. Să menționăm însă categorica dominație băimăreană, la 400 m liber fete de pildă, toate cele 8 finale fiind din localitate. Detaliate, C.S.M.S. Baia Mare a ocupat primul loc în clasamentul pe echipe, cu 682 p, față de 302 p ale Liceului 37 Bucu-rești și 181 ale C.S.S. Ploiești.

Rezultatele campionatului de Junioari: SIMBĂȚA: 100 m liber (f): Laura Sachelarie (CSS Brăila) 59.46. Anca Pătrășcoiu (CSMS B. Mare) 1:00.07. Eniko Palencsar (CSMS BM) 1:01.97. Corina Cret (CSMS BM) 1:02.57. Teodora Hauptrecht (CSMS BM) 1:02.69. Laura Ghilic (Lic. 37 Buc.) 1:02.89. 100 m liber (b): Robert Pinter (CSMS BM) 54.56 — record juniori. Liviu Băculeți (CSS Resita) 55.30. George Lupu (Lic. 37 Buc.) 55.57. L. Bay (Crisul Oradea) 59.25 (în serie 58.60 — rec. 13 ani). O. Paolazzo (Lic. 37 Buc.) 59.49. M. Emache (CSS Galati) 1:00.03. 200 m mixt (f): Noemi Lung (CSMS BM) 2:23.80. Gabriela Baka (CSS Resita) 2:24.02. Adriana Serban (CSMS BM) 2:25.95. Iulia Mateescu (CSS Ploiești) 2:26.03. Rodica Fic (CSS Resita) 2:30.70. Mihaela Filipas (CSS Arad) 2:43.93. 200 m mixt (b): Mădălin Iliescu (CSS Pl.) 2:20.27 — record 13 ani. Honoriu Botezatu (CSS Arad) 2:23.07. Florin Pastiu (Lic. 37 Buc.) 2:26.26. B. Roatis (CSMS BM) 2:30.95. R. Bandi (CSS Pl.) 2:33.13. 200 m bras (f): Cristina Deveseleanu (Lic. 37 Buc.) 2:43.46 — record junioare. Ligia Cosma (CSMS BM) 2:47.69 — record 13 ani. Lung 2:47.69. Elena Catană (CSS C-ta)

2:49.59. Gyongy Milicz (CSMS BM) 2:50.96. Oana Tegea (CSMS BM) 2:52.56. 200 m bras (b): Dan Drăguleț (Lic. 37 Buc.) 2:37.92. Bay 2:43.42. Dionisie Beko (CSS Resita) 2:45.53. S. Turcu (CSS Brăila) 2:46.87. D. Efrim (CSS C-ta) 2:47.22. O. Budin (CSS Cluj-Napoca) 2:51.60. 100 m fluture (f): Mateescu 1:05.70. Cornelia Gherman (Lic. 37 Buc.) 1:06.75. Maricica Culică (CSMS BM) 1:06.76. Baka 1:06.79. Cret 1:07.38. Timea Toth (CSS Resita) 1:08.07. 100 m fluture (b): Băculeți 59.52. Lupu 1:00.06. Crist Uncescu (CSS Brăila) 1:03.62. Pinter 1:04.11. Cl. Haidu (CSMS BM) 1:04.56. St. Dolinescu (CSS Galati) 1:05.15. 800 m liber (f): Pătrășcoiu 8:53.83. Palencsar 8:53.20. Hauptrecht 9:13.59. Culică 9:24.98. Simona Ritti (CSMS BM) 9:33.42. Marcela Tuca (CSS C-ta) 9:53.79. 400 m liber (b): Pinter 4:07.02 — record de seniori. Cristian Ponta (CSS Pl.) 4:13.43. Romeo Grumaz (CSMS BM) 4:27.37. Cr. Szabo (CSMS BM) 4:29.69. S. Bucătaru (CSMS BM) 4:29.72. Haidu 4:32.50. 4 X 100 m mixt (f): Lic. 37 Buc. (Slănicianu, Deveseleanu, Gherman, Ghilic) 4:33.23 — record junioare. CSMS I Baia Mare 4:35.60. CSMS II Baia Mare (Serban, Cosma, Cret, Ritti) 4:42.84 — record fete 14 ani. 4 X 100 m liber (b): Lic. 37 București (Paolazzo, Lepădatu, Osolanu, Lupu) 3:56.39. CSMS Baia Mare 3:58.27. CSS Arad 4:05.04. DUMINICĂ: 200 m fluture (f): Culică 2:21.10. Baka 2:21.18. Cret 2:24.88. Ritti 2:28.67. Toth 2:29.65. 200 m fluture (b): Ponta 2:07.80. Pinter 2:08.14. Băculeți 2:11.65. Beko 2:19.10. Iliescu 2:19.39. 200 m spate (f): Pătrășcoiu 2:18.30. Mateescu 2:20.27 — record fete 13 ani. Serban 2:25.40. Lung 2:28.09. Fic 2:26.88. Ghilic 2:29.90. 200 m spate (b): Botezatu 2:19.08. Lupu 2:21.14. Bay 2:22.64. Bastiu 2:23.12. 400 m liber (f): Pătrășcoiu 4:23.01. Palencsar 4:26.05. Hauptrecht 4:29.20.

Ritti 4:40.32. Cret 4:41.24. Lung 4:41.73. 1500 m liber: Pinter 17:05.40. Grumaz 17:11.90. Szabo 17:15.10. Bucătaru 17:15.87. Ad. Pop (CSMS BM) 17:46.22. St. Văsi (CSS Pl.) 18:03.35. 4 X 100 m liber (f): CSMS Baia Mare (Pătrășcoiu, Cret, Hauptrecht, Palencsar) 4:09.32. CSS Resita 4:14.42. CSS Ploiești 4:15.43. 4 X 100 m mixt (b): Lic. 37 Buc. (Bastiu, Drăguleț, Lupu, Paolazzo) 4:19.36. CSS Arad 4:34.31. CSS Constanta 4:34.36.

TROFEUL CARPAȚI: 100 m liber (f): Cret 1:02.87. Heke Harver (RDG) 1:03.18. Tamara Costache (CSS Pl.) 1:03.37. 100 m liber (b): Marek Gavriluk (Polonia) 58.49. Bay 59.25. M. Marcinkowski (RDG) 59.86. 200 m mixt (f): Serban 2:25.95. Mateescu 2:26.03. Fic 2:29.73. 200 m mixt (b): Thomas Tietz (RDG) 2:17.43. Iliescu 2:20.07. W. Sieroslowski (Polonia) 2:25.86. 200 m bras (f): Deveseleanu 2:43.95. Renata Wrobel (Polonia) 2:45.19. Cosma 2:47.69. 200 m bras (b): Robert Wraczak (Polonia) 2:37.60. Sieroslowski 2:39.16. Bay 2:43.42. 100 m fluture (f): Mateescu 1:05.70. Sabine Gratzkow (RDG) 1:06.74. Culică 1:06.76. 100 m fluture (b): Andrej Skorikov (Polonia) 1:03.28. Haidu 1:04.56. Gabor Nagy (Ungaria) 1:07.67. 800 m liber (f): Culică 9:21.98. Ritti 9:33.42. Tuca 9:53.79. 400 m liber: Cristian Szabo 4:29.69. Lajos Hajnal (Ungaria) 4:30.15. Haidu 4:32.50. 200 m fluture (f): Culică 2:21.10. Cret 2:24.88. Gratzkow 2:26.09. 200 m fluture (b): Iliescu 2:19.39. Haidu 2:20.10. Pop 2:26.60. 200 m spate (f): Mateescu 2:20.27. Herver 2:24.20. Serban 2:25.40. 200 m spate (b): Tietz 2:14.38. Marcinkowski 2:17.27. Skolikow 2:18.54. 400 m liber (f): Ritti 4:40.32. Cret 4:41.94. Cosma 4:42.93. 1500 m: Szabo 17:15.10. Pop 17:46.23. Văsi 18:03.35.

Clasamente individuale: FETE: 1. Iulia Mateescu 831 p. 2. Cristina Deveseleanu 810 p. 3. Adriana Serban 757 p. BĂIEȚI: 1. Thomas Tietz (RDG) 723 p. 2. W. Sieroslowski (Polonia) 684 p. 3. M. Marcinkowski (RDG) 671 p.

PE GHEAȚĂ ȘI PE ZĂPADĂ

VAL D'ISERE. Slalomul uriaș feminin pentru „Cupa Mondială“ a fost câștigat de elvețianca Erika Hess, care a realizat în cele două manșe 2:24.11. Ea a fost urmată de Perrine Pelen (Franța) 2:25.06 și Hanni Wenzel (Liechtenstein) 2:25.79. La combinată a câștigat Ire Epple (R. F. Germania), care conduce în clasamentul „Cupei Mondiale“. Slalomul super-urias masculin a revenit austriacului Hans Enn în 1:36.26, urmat de Pirmin Zurbriggen (Elveția) 1:36.73 și Jure Franko (Iugoslavia) 1:37.02. În clasamentul „Cupei Mondiale“

conduce Franz Heinzer (Austria) cu 65 p, urmat de Zurbriggen 40 p.

REIT-IM-WINKL (R. F. Germania). Prima probă feminină din cadrul „Cupei Mondiale“ la schi fond, desfășurată pe distanța de 5 km, a fost câștigată de Kveta Jeriova (Cehoslovacia) 17:01.90, urmată de Anna Pasiarova (Cehoslovacia) 17:29.40 și Tamara Markașanskaja (URSS) 17:31.70. Cursa masculină de 10 km a revenit sovieticului Nikolai Zimiatin în 44:30.30, urmat de finlandezul Harri Kirvesniemi 44:49.30.

THUNDER BAY (Canada). Concursul de sărituri de la trambulina de 70 m, primul din cadrul „Cupei Mondiale“, a revenit canadianului Horst Bulau cu 239,1 p (93+91 m), urmat de Matti Nykanen (Finlanda) 221,8 p (91,5 + 87 m) și Vegard Oppas (Norvegia) 221,7 p (91,5 + 88,5 m).

LAKE PLACID. Echipa S.U.A., campioană olimpică la hochei pe gheață, a invins o selecționată sovietică aflată în turneu peste Ocean cu 5-4 (0-1, 2-1, 3-2).

EDMONTON. În meci amical de hochei: Canada — R. F. Germania 4-1.

SARAJEVO. Concursul de bob 4, desfășurat într-o singură manșă din cauza timpului nefavorabil, a fost câștigat de echipajul R. D. Germane IV în 50,75 secunde, urmat de R.D.G. I 50,85 și R.D.G. II, 51,05.

SAPPORO. Proba individuală feminină a campionatelor mondiale de patinaj artistic pentru juniori a fost câștigată de Karin Hendsecke (R. D. Germană), urmată de Simone Koch (R. D. Germană) și Midori Ito (Japonia). Proba de perechi a fost câștigată de sovieticii Elena Krikanova — Evgheni Platov.

TELEX • TELEX

AUTOMOBILISM • Belgianul Jacky Ickx a terminat al treilea cursa de 1000 km de la Kyalami și a devenit astfel campion mondial de „rezistență“ cu 97 p. Pe locurile următoare ale clasamentului general: 2. Derek Bell (M. Brit.) 94 p. 3. Jochen Mass (RFG) 85 p.

BOX • Britanicul Herol „Romber“ Graham și-a apărut cu succes centura de campion european, la St. Nazaire, dispunînd prin rănire, rep. 8, de francezul Germain le Maître.

CICLISM • Cursa de cicloeros de la Yurre (Spania) a fost câștigată de spaniolul Jose Maria Yurrebaso 1:06:59. În fata vest-germanului Frank Ommer 1:07:33.

GIMNASTICĂ • Concurs internațional la Wembley. Rezultate, bărbați: 1. Balabanov (URSS) 57,65 p. 2. Yamawagi (Japonia) 57,50 p. 3. Daggett (SUA) 56,65 p.; femei: 1. Jinglei (R.P. Chineză) 38,50 p. 2. Brajnikova (URSS) 38,40 p. 3. Poleveva (URSS) 37,40 p.

HANDBAL • Turneul masculin de la Tbilisi: U.R.S.S. — Iugoslavia 24-9 (16-4) ! 1. Spania — Polonia 25-22 (12-12). U.R.S.S. — Polonia 32-23 (15-11) Spania — R.S.S. Gruzină 31-25 (18-12). Clasament: 1. U.R.S.S. 8 p. 2. Polonia, Spania, Iugoslavia 4 p. 5. R.S.S. Gruzină 0 p.

HOCHEI PE IARBA • Turneul celor 10 națiuni, la Hong Kong: grupa „A“: India — Hong Kong 9-1. Japonia — Canada 3-1. Australia — India 4-2. Canada — Hong Kong 3-0; grupa „B“: Pakistan — R.P. Chineză 6-0. Malaisia — Coreea de Sud 4-2. Pakistan — M. Britanie 6-3. Coreea de Sud — R.P. Chineză 2-0.

TENIS • „Internationalele“ Australiei, la Melbourne, au fost câștigate de Mats Wilander, care a dispus clar de Ivan Lendl cu 6-1, 6-4, 6-4; la femei: Martina Navratilova a întrecut-o pe Kathy Jordan cu 6-2, 7-6. Celelalte finale: dublu: Mark Edmonson / Paul McNamee — Steve Denton / Sherwood Stewart 6-3, 7-6 dublu femei: Navratilova / Pam Shriver — Wendy Turnbull / Ann Hobbs 6-4, 6-7, 6-2.

TENIS DE MASĂ • Campionatele internaționale ale Finlandei, bărbați: R.P. Chineză — Suedia 3-0; femei: R.P. Chineză — Coreea de Sud 3-1.

RECORD MONDIAL LA HALTERE

TOKIO. Cu prilejul concursului internațional conținut pentru „Cupa mondială“, halterofilul Oksen Mirzoian a îmbunătățit recordul mondial la stilul smuls, la categoria 56

kg. El a ridicat 131 kg. Vechiul record al lumii (130,5 kg) era deținut de bulgarul Naim Suleimanov și fusese stabilit doar cu puține zile în urmă, la 4 decembrie

FOTBAL meridiene

GREMIO A CISTIGAT „CUPA INTERCONTINENTALĂ“

Desfășurată duminică la Tokio, în fața a 64.000 de spectatori, între echipele Gremio Porto Alegre (Brazilia) și Hamburger S.V., finala „Cupei intercontinentale“ a revenit formației braziliene cu 2-1 (1-0, 1-1) după prelungiri, prin golurile marcate de Renato (min. 37 și 93), respectiv Schroder (min. 85). Meciu a fost arbitrat de francezul M. Vautrot. Pentru a patra oară, în patru edii, formațiile sud-americane își adjudecă trofeul în dauna celor europene (Nacional Montevideo în 1960, Flamengo Rio de Janeiro în 1961 și Penarol Montevideo în 1962).

ENGLIA (et. 17): Birmingham — Norwich 0-1, Coventry — Liverpool 4-0, Everton — Aston Villa 1-1, Ipswich — Manchester Utd. 0-2, Leicester — Wolverhampton 5-1. Nottingham — Sunderland 6-1, Stoke — Luton 1-4, Tottenham — Southampton 0-0, Watford — Nottingham Forest 3-1, West Bromwich — Q.P. Ranger 1-2, West Ham — Arsenal 3-1. Pe primele locuri: Liverpool 34 p, West Ham și

Manchester Utd. 33 p, pe ultimele: Stoke 12 p, Wolverhampton 7 p.

R.F. GERMANIA (et. 17): Hamburger S.V. — VfB Stuttgart 0-2, Leverkusen — F.C. Köln 2-1, Kickers Offenbach — Mannheim 0-2, Fortuna Düsseldorf — Bochum 1-1, Arminia Bielefeld — Borussia Mönchengladbach 2-2, Bayer Uerdingen — Bayern München 1-1, F.C. Kaiserslautern — Eintracht Frankfurt 1-0, Werder Bremen — Eintracht Braunschweig 4-0, Borussia Dortmund — F.C. Nürnberg 3-1. Pe primele locuri: Stuttgart 25 p, Bayern 24 p, Borussia Mönchengladbach 23 p, pe ultimele: F.C. Nürnberg și Eintracht Frankfurt cîte 9 p.

ITALIA (et. 12): Ascoli — Milan 2-4, Genoa — Catania 3-0, Inter — Fiorentina 2-1, Napoli — Lazio 3-0, Pisa — Sampdoria 0-0, Roma — Avellino 3-2, Torino — Verona 1-1, Udinese — Juventus 2-2. Pe primele locuri: Juventus și Roma 16 p, Verona și Sampdoria 15 p, pe ultimele: Lazio și Pisa 8 p, Catania 6 p.

PORTUGALIA. Prima manșă a supercupelor naționale: F.C. Porto — Benfica 0-0.

AGENDA SĂPTĂMINII

- 22.XII TENIS: Marele premiu masculin, la Sydney (pînă la 18.XII) și campionatul mondial de juniori, „Sunshine Cup“, la Delray Beach (pînă la 18.XII); SCHI: „Cupa mondială“ la slalom uriaș bărbați, la Diablerets (Elveția).
- 13.XII FOTBAL: Meciuul Irlanda de Nord — Scoția, la Belfast (în campionatul britanic); SANIE: „Cupa mondială“, la Sarajevo; SCHI: „Cupa mondială“ la slalom special bărbați, la Courmayeur (Italia); BASCHET: Sferturi de finală în „Cupa Koraci“ și în „Cupa cupelor“.
- 14.XII FOTBAL: Meciuul Tara Gallor — Iugoslavia (gr. 4) și Grecia — Luxemburg (gr. 3) în preliminariile C.E.; TENIS DE MASĂ: Partide în campionatul ligii europene: Franța — Ungaria, Suedia — Polonia, Cehoslovacia — Anglia, Iugoslavia — R.F.G.; BOX: Meciuul Alfredo Raininger (Italia) — Francis Tripp (Franța) pentru campionatul european la super-pană, la Loano Riviera. În Italia; BASCHET: Sferturi de finală în cupele europene; SCHI: „Cupa mondială“ la slalom special femei, la Sestriere.
- 15.XII HOCHEI: Turneu internațional, la Sarajevo (pînă la 19.XII).
- 16.XII SCHI: „Cupa mondială“ la 30 km fond, Castelrotto; HOCHEI PE GHEAȚĂ: Turneu internațional, la Moscova (pînă la 21.XII).
- 17.XII FOTBAL: Meciuurile Olanda — Malta (gr. 7) în preliminariile C.E. și Iugoslavia — Olanda în preliminariile olimpice; BOX: Meciuul Jeff Chandler (S.U.A.) — Oscar Munoz (S.U.A.) pentru titlul mondial (W.B.A.) la cat. cocoș, la Atlantic City; SCHI: „Cupa mondială“ la slalom special femei, la Piancavallo, la 10 km fond femei, la Autrans, și la sărituri, la Seefeld; ATLETISM: „Crosul Figaro“, la Paris.
- 18.XII SCHI: „Cupa mondială“, la coborîre bărbați, la Val Gardena.